

Jegyzőkönyv

az Anyag- és Molekulaszerkezeti Munkabizottság

2005. május 27-i üléséről és az ennek keretében lezajlott munkabizottsági elnök-választásról

Az új munkabizottsági elnök megválasztására a *X. Anyagszerkezetkutatói Konferencia* alkalmából került sor.

Az egész napos konferenciát az ELTE Lágymányosi épületének Északi Tömbjében, Pázmány sétány 1/A, fsz. 0.81 sz. előadóiban rendeztük. Négy szekcióban 15 előadás hangzott el. A konferencia programját és a jelenléti ívet, amelyet harmincnégyen írtak alá, mellékljük.

Az elnökválasztást a két délelőtti szekcióülés között az eddigi elnök, Sohár Pál professzor vezette le. Sohár Pál a választás bevezetőjében bejelentette, hogy nem kíván ismét pályázni a munkabizottsági elnöki tisztre. A munkabizottság tagjainak megkérdezése alapján két lehetséges jelölt neve merült föl, akik a tagság többségének támogatására számíthattak, ha pályáznak az elnöki funkcióra:

- Fogarasi Géza professzor, ELTE TTK Elméleti Kémiai Tanszék
- Kubinyi Miklós professzor BMGE Fizikai Kémiai Tanszék

Ennek bejelentését és a jelöltek bemutatását követően, s miután a jelenlévők további jelöltekre nem tettek javaslatot, Fogarasi Géza visszalépett és szóban kifejtette, hogy mégsem kívánja vállalni az elnökséget. Ennek ellenére az eredeti szavazólapok kerültek kiosztásra, amelyeken mindkét név szerepelt és további jelöltek beírására is volt lehetőség. A jelenlévők közül, akik valamennyien kinyilvánították, hogy továbbra is részt kívánnak venni a munkabizottság munkájában, huszan az Anyag- és Molekulaszerkezeti Munkabizottságban óhajtottak szavazni az új elnökre. A szavazatok összeszámlálása alapján megállapítottuk, hogy Kubinyi Miklós 20 szavazatot kapott. Sem ellenszavazat, sem más jelöltre leadott szavazat nem volt. A szavazólapokat a munkabizottsági irat-gyűjteményben megőrizzük.

A volt elnök és a jelenlévők gratuláltak a megválasztott új elnöknek. Kubinyi Miklós megköszönte a bizalmat, a leköszönő elnök és titkár sok éves munkáját, majd röviden kifejtette elképzeléseit a munkabizottság további működéséről és jövőjéről. A titkári teendők ellátására, átmenetileg továbbra is Simon Kálmánt kérte fel, aki a feladatot elvállalta.

Budapest, 2005. május 30.

Simon Kálmán
a mb. titkára

Sohár Pál
a mb. elnöke